sestevanje, odstevanje, mnoZenje, deljenje in potenciranje.

Aritmetidéni operator definira aritmetidéno operacijo med dvema
operandoma na vsaki strani operatorja. Aritmeticni operatorji
uporabljajo floating-point Stevila. Integer Ztevila se spreme-
nijo v floating-point, preden se izvrSi operacija. Rezultat pa
prevede spet nazaj v integer, e Jje prirejen integer spremen-

1jivki.
SESTEVANIE (+):

ODSTEVANJE (=):

2 + 2
A+3B+C
X% + 1
BR + 1l0E=2

4 - 1
100 - o4
A -3
85 = 142

Znak minus (=) se uporablja tudi kot minus enote. To pomeni,
da moramo pred negativaimi Stevili pisati (-);.

MNOZENJE (3¢):

DELJENJE (/):

POTENCIRANJE (4):

-1

=Bk

-3
4-(=2) enako kot & + 2

100%2 |

50%0

AxX1

Ryps14

10/2

6400 /4

A/B

4E2/XR

gtevilo na desni strani znaka Je
eksponent

2% 2 je enako 2 x 2
343 je enako 3 ¥ 3 % 3




